

这里藏着一座 石家庄版“莫奈花园”

东环公园月季广场成网红打卡地

本报讯(记者 冯月静)莫奈曾说:“花园是我最美的作品。”蜿蜒的小路,拱形的廊架,开满院落的鲜花……充满着文艺浪漫气息。这个时节,在东环公园里就藏着这样一座“莫奈花园”,成为市民关注的网红打卡地。

这座“莫奈花园”位于东环公园东北角,是一处占地有3000平方米的月季广场,一条长长的廊架上,开满了紫色的蔷薇花,两侧是高大的月季树,花开得很大,很艳!红的、黄的、橙的、紫的……在阳光的照耀下,灿

烂无比。月季树的西侧,则是五颜六色的大花月季、丰花月季等,花开得很密,形成一片小花海。人们或三五相约,或家人陪伴,穿上漂亮的裙子,戴上美丽的帽子,摆出优美的姿势,进入这梦境般的“莫奈花园”。

“这里就是石家庄版‘莫奈花园’。”市民张星一边录视频,一边开心地说:“真是太美了,用语言都无法形容。”

据介绍,这座月季广场内种植了大花月季、丰花月季、藤本月季、月季树、蔷薇五大类13个品种,约20000余株月季,主要品种有彩云、金奖章、金凤凰、粉扇、绯扇、卡罗拉、婚礼白、梅郎口红、紫袍玉带、安吉拉、光谱等。园内建设的长廊、花架等景观构筑物都被月季花缠绕,此时各色月季竞相开放、争奇斗艳,形成鲜花烂漫、群芳似锦的景象。

2比1 石家庄功夫主场胜佛山南狮

本报讯(记者 魏若涛)石家庄功夫队昨晚在中甲联赛第10轮坐镇主场裕彤国际体育中心,迎来佛山南狮队的挑战。经过激烈较量,石家庄功夫队凭借梅西和张宸梁的两粒头球破门,2比1击败佛山南狮队。

此战前,石家庄功夫队在中甲联赛积分榜列第5位,而佛山南狮队则列第14位,无论从实力对比还是主场优势,石家庄功夫队都占据上风。为夺取本场胜利,石家庄功夫队三名外援前锋梅西、姆拉登、阿约维同时首发,力图以最强火力轰开对手球门。而佛山南狮队则年轻队员居多,在赵明剑、吴毅臻、张兴博等几员老将带领下,具备一定冲击力。值得一提的是,赵明剑曾是石家庄功夫队旧将,昨晚他首发出场面对旧主。

第9分钟,佛山南狮队快速反击由黄楚淇铲射破门取得领先。这个失球激起了功夫队斗志,第17分钟,老将汪嵩边路送上助攻,梅西门前头球冲顶破门,将比分扳成1比1平。

下半场开始后,两队对抗不断升级。石家庄功夫队一度形成围攻



■石家庄功夫28号队员梅西进球瞬间。本报记者 王建国 摄

之势,而佛山南狮队则利用防反战术进行周旋。第74分钟,佛山南狮队后卫姚辉累积两张黄牌被罚下,功夫队获得以多打少的良机。第87分钟,后卫张宸梁接汪嵩传中球,头球破门完成绝杀,最终石家庄功夫队以2比1取胜。

佛山南狮队主教练维克多赛后说:“石家庄功夫队进攻很强势,获得了很多机会。这场比赛结束后,我们会更加努力去训练。”石家庄功夫队主教练扬戈维奇赛后说:“我们掌握了比赛节奏,90分钟内尝试了许多射门,但有些机会没有把握住,希望下场比赛能够做出改变,重要的是我们今晚获得了胜利。”

5月25日,石家庄功夫队将主场迎战南京城市队。

300多岁“古茶树”花开迎客来

本报讯(记者 汪洋 通讯员 马晓义 贾贺丰)风吹流苏起白浪,人间四月雪生香。5月12日,在保定市唐县黄石口镇茶叶庄村,一棵树龄300多年的“古茶树”进入盛花期,满树怒放的白花,清香四溢,引来众多游客观赏打卡。

唐县黄石口镇茶叶庄村位于太行山深处,刚刚走进这个小山村,沁人心脾的清香就令人精神为之一振。这溢满全村的清香,来自于村中央一棵正在盛花期的“古茶树”。远远望去,密密麻麻开满了朵朵白色小花的“古茶树”,如一大团云朵降落在村里。走近观看,这棵“古茶树”位于几座石头砌成的古朴民居旁边,更衬托出一树繁花的美丽。“古

茶树”有四层楼高,树围有一米多。微风吹过,满树小白花随风摇曳,散发出阵阵迷人的清香,引得专门赶来赏花的游客们纷纷打卡拍照留念。在“古茶树”的旁边,树立着一块古树名木保护牌,显示这棵“古茶树”已经有300多岁了。

据了解,茶叶庄村就是因这棵“古茶树”而得名。该茶树学名叫流苏树,因四月开花、花开似雪,也被称为“四月雪”。流苏树是现存最古老的树种之一,属国家二级保护植物,在北方存世稀少,十分珍贵。流苏树的花、嫩叶晒干可代茶,泡出来的水非常甘香,常有村民采集后当作茶饮,据说有清热去火功效,在炎炎夏日喝上一杯可驱赶燥热带来清凉。为此,早在2001年,该流苏树就被唐县人民政府命名为“茶树王”。

据悉,每年五一前后,是流苏树开花的时节,其花期约为10天。而茶叶庄村这棵300多岁的流苏树树形高大优美,枝繁花茂非常壮观,极具观赏性。此外,茶叶庄村附近四公里范围内,还有白草寺悬空寺、鹤峪口仙鹤峪、白草坨等人文或自然景观,且全部没有门票,可以免费游览,非常值得来一趟“赏花探险观景”之旅。

中国中学生网球精英赛落幕 石家庄选手 获U14女子组单打冠军

本报讯(记者 魏若涛)为期5天的2024年中国中学生(青少年)网球精英赛(CTJ-A1)暨2024年世界中学生夏季运动会网球项目选拔赛,5月12日在石家庄市网球推广训练中心落下帷幕。石家庄选手赵子端获得U14女子组单打冠军以及U14女子组双打季军。

本次比赛汇聚了来自全国各地的青少年网球精英,在5天的比赛里,参赛选手展开了精彩的较量。经过激烈角逐,来自石家庄四十中学的赵子端获得U14女子组单打冠军,并与广东选手姜宜琳搭档获得U14女子组双打季军,此外,来自河北师范大学附属实验中学的杜奕彤/郭费娜,获得U14女子组双打第四名。

赵子端赛后说:“在主场比赛感觉特别好,比赛竞争很激烈,我都是一分一分地努力去打,能拿到这个冠军很不容易,感谢教练和老师给我的帮助和鼓励。来比赛的选手有许多是以前赛场上认识的好朋友,我也向他们介绍了石家庄,比赛结束了,希望大家有时间去逛一逛,放松放松。”

中国学生体育联合中学网球分会秘书长曹郑赛后表示,此次赛事从组织到运行保障各个环节都做得非常到位,参赛选手们对这次参赛之旅很满意。可以说,这次比赛为今后中国中学生网球的各项赛事,树立了一个标杆。

专业羽毛球教练 为高校师生传授球技



■切磋羽毛球球技。本报记者 魏若涛 摄

本报讯(记者 魏若涛)2024年“走遍家乡”羽毛球进高校推广普及活动第二站,昨天走进河北医科大学,孙昊达、王鑫哲两位专业羽毛球教练和相声演员周培岩等嘉宾,与众多师生一起切磋球技,共同度过了一个羽毛球主题的快乐周末。

在活动现场,孙昊达和王鑫哲为师生们讲解并示范了羽毛球的技术动作,并邀请几位同学上场展示他们的球技。在精彩的互动环节,孙昊达与王鑫哲配合双打,与河北医科大学的学生选手们进行了“车轮战”,他们高超的球技和潇洒的动作,不时让观众发出赞叹声。邢家溢和王子越是大二的学生,他们平时非常喜欢羽毛球运动,这次能得到专业教练的现场指导,非常兴奋。王子越说:“我是在高中时喜欢上打羽毛球的,当时是为了缓解学习压力,羽毛球带给我许多快乐。上了大学之后,通过打羽毛球结识了许多好朋友,这次专业教练来到学校,给我们讲解了许多羽毛球的专业知识,让我受益匪浅,也感受到了羽毛球的魅力。”

相声演员周培岩也是一位羽毛球爱好者,平时在工作之余坚持羽毛球健身。他在活动现场幽默地说:“我不是著名相声演员,只是普普通通的青年相声演员泰斗。”这让现场师生们开怀一笑。周培岩说他曾在河北医科大学家属院生活了二十年,这次作为活动嘉宾回到这里,有种亲切感。他说:“我平时相声演出很多、很密,导致生活不规律,坚持羽毛球运动后,让我的生活规律了许多,身体也变得健康了,更重要的是能够始终保持快乐的心态。”